





Mama Und Papa Tai Speisekarte

https://speisekarte.menu
Pontstr. 95, Aachen I-52062, Deutschland, Germany
+4924191997239 - http://www.papatai.de/









Eine **umfangreiche Speisekarte von Mama Und Papa Tai** aus Aachen über alle *18* Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Mama Und Papa Tai Speisekarte



Vorspeisen

FRÜHLINGSROLLEN

Sushi Rolls

SUSHI

Vegetarisch

PARMESAN-SPARGEL

Vorspeise

TEMPURA

Indisch

HÄHNCHENCURRY

Alkoholfreie Getränke

GINGER ALE
APFELSAFT

Getränke

GETRÄNKE

SAFT

Restaurant Kategorie

GLUTENFREI

VEGAN

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

HUHN

FISCH

Verwendete Zutaten

GEMÜSE

TOFU

INGWER

AVOCADO

ENTE

Mama Und Papa Tai Speisekarte



Mama Und Papa Tai

Pontstr. 95, Aachen I-52062, Deutschland, Germany

Öffnungszeiten: Montag 11:30-23:30 Dienstag 11:30-23:30 Mittwoch 11:30-23:30 Donnerstag 11:30-23:30 Freitag 11:30-23:30

Samstag 12:00-23:30 Sonntag 12:00-23:30

Gemacht mit speisekarte.menu